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VARIANTA A
1 2 3

1. Sa se calculeze determinantul D=1 0 3{. (6 pct.)
2 4 6

a) D=11;b) D=4;¢c) D=14;d) D=1;e) D=0;f) D=3.

2. Fie a,beR, a<b si fie functia derivabild f:(a,b)— R, cu derivata f’ functie continud. Stiind ci
f’(x)—i—(f(x))2 +1>0, Vx€(ab) si cd lim f(x)=+oo, 1in}, f(x)=—oc, decideti care dintre

x>a

urmétoarele afirmatii este cea adevérata: (6 pet.)

a) b—ac E,EJ; b) b—ac E,ﬁ); ¢c) b—ac€ Tz
4°2 2 4

b—ae[o,f-].
6

——,~—]; d) b—ac
6 4

x<b

3. Fiefunctia f:R — R, f(x)=x+e". Sise calculeze f'(0). (6 pct.)

a)2;b) -2;¢)3;d) 5;e)4; 0.

4. Fie A:{

z" —|—in
z

multimii 4 . (6 pet.)

a)7;b)5;¢)10;d)9; e) 1; ) 4.

| neN, zeC, ' + 22+ 272 +z+1= 0}. Si se determine suma pitratelor elementelor

1 2
5. Fie matricea A= (2 1) . S4 se calculeze determinantul matricei 4>. (6 pet.)

a) 9; b) 16; ¢) 15; d) 25; e) 4; 1) 0.

6. Suma solutiilor reale ale ecuatiei x* —3x* —5x =0 este: (6 pct.)
a)5;b)3;¢)6;,d) -5;¢)7; 1) 8.

. X . .
7. Si se rezolve sistemul de ecuatii { ;} in multimea numerelor reale. (6 pct.)

x=3y=0

a) x=3,y=1;b) x=-3,y=5;¢c) x=Ly=2;d) x=2,y=1;e) x=1Ly=3;) x=y=2.

Mb-A

%},w]; e) b—ac[moo); f)



8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Suma péatratelor solutiilor ecuatiei x* +x—2=0 este: (6 pet.)
a)2;b)4;¢c)7;d) 10;e) 5; 1) 1.

Multimea solutiilor reale ale ecuatiei vx+3 —x =1 este: (6 pect.)
a) {1};b) {3.4};0) {-1,3};d) T;e) {-2,3}; 9 {-3,0}.

Sa se rezolve ecuatia 2*' =16. (6 pct.)

a)x=4;b)x=-1;c)x=6;d)x=—;—;e)x=2;ﬂ x=3. '

Sa se rezolve inecuatia 7x+2>5x+4. (6 pct.)
a) xe(-4,-3);b) xed;c) xe(—w0,—4);d) xe(l,);¢e) xe(-3,0); ) xe(0,1).

Sa se determine xeR astfel incat numerele 2,4, x (in aceastd ordine) si fie in progresie geometrica.
(6 pct.) : ‘ |
a) x=18;b) x=14;¢c) x=8;d) x=9;¢) x=11;1) x=35.
e poiomut £ <1+ 20
ie polinomul f =1+

P 2 k+1)!
T este suma radacinilor reale ale lui ', atunci S—T este egal cu: (6 pet.)

a) 50; b) 52; ¢) 55; d) 51; e) 54; 1) 53. ‘

X(X —=1)...(X—k).Dacd S este suma radicinilor reale ale lui f, iar

Fie functia f:R—- R, f(x)= lx|e"‘ . Fie n numarul punctelor de extrem local si m numarul punctelor de
inflexiune ale functiei f . Care dintre urmatoarele afirmatii este cea adevirati? (6 pet.)

a) ntm=4;b) n—-m=2;¢)3n—2m=4;d) n+2m=>5;¢) 3n+2m=5;) n—2m=1.

Sa se rezolve ecuatia log; (x—1)=2. (6 pct.)

a) x=3;b) x=14;¢c) x=8;d) x=1l;e) x=10;0) x=7.
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